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	Toelichting bij de Jaarrekening over 2020



	Daling inkomsten:   De Corona pandemie ontstaan in 2020  veroorzaakte een flinke inkomstendaling  van Levend Geld, mede door het wegvallen van collecten in kerkdiensten, wat onvoldoende gecompenseerd werd door giften.  Wel kon dit jaar ook flink op de kosten bespaard worden.  Verder was er een stijging ven de baten van subsidie van Monumentenzorg , waardoor het uiteindelijke operationele resultaat meegevallen is.   De komende jaren staan echter, door de noodzaak van het op peil houden van de staat van ons monumentale kerkgebouw ter behoud van de subsidie, enkele grotere onderhoudsposten in de planning.
Wijziging in de waardering van de activa:    In afwijking met de gebruikelijke waardering in voorgaande jaren zijn in het verslagjaar de waarderingen van de pastorie en de kerkelijke gebouwen De Hoeksteen en De Schakel konform de richtlijnen van de CCBB , gewijzigd naar de waarderingen volgens de WOZ-waarden zoals deze zijn vastgesteld per 1-1-2020.  De ontstane verschillen zijn gemuteerd op de rekening Herwaarderingsreserve.  De boekwaarde van het kerkgebouw werd evenals in voorgaande jaren  €  1  aangehouden, terwijl ook het monumentale Bätz-orgel, in tegenstelling tot voorgaande jaren is gewaardeerd op € 1.
Verzekerde waarden Gebouwen      De laatste taxatie van de Gebouwen dateert van mei 2006.  Na overleg heeft Donatus aangegeven dat in 2021 een nieuwe taxatie zal plaatsvinden.  Hierbij is schriftelijk per mail aangegeven dat het risico van onderverzekering, zolang deze taxatie niet is gebeurd, automatisch is meeverzekerd. 
Schenking Obligatielening    Het restant van de nog openstaande Obligatielening ad €  5.000 is door de houder geschonken met de wens dit te besteden aan de vernieuwing van stencilmachine en printer op het kerkelijk bureau. Ook deze mutatie gebeurde net voor de jaarwisseling.  De gewenste besteding heeft in 2021 plaatsgevonden,
.
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